SESION 2 DE LABORATORIO. LEYES DE KIRCHHOFF

HOJA de TRABAJO
Titulacion: Grupo de teoria (T): Grupo de laboratorio (L):
Apellidos, nombre:
Fecha:

Use en todo momento el nimero correcto de cifras significativas.
I. Verificacion de las reglas de asociacion de resistencias en serie y paralelo
Utilice las resistencias de valor nominal 560 Q y 750 Q, salvo otra indicacién del profesor

® Valores medidos de la resistencias y de sus incertidumbres :
Ri+UR)= 5551152
Rt UR)= 1637 Y7

® Resistencia equivalente en serie:
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Valor experimental: R=V/I=

Valor tedrico: R= Ry R, /(Ry + Rz)- 955y 55x KT 3y 1,23 ""(——" 349&\\3 C.
C5S+ ToS+361
Entrega 1. Célculo de incertidumbres en la suma o diferencia. Asociacion en serie.
R=R; +R2= '\37.1ﬂ_; U(R)=U(R1)+U(R2)=28 =R+U(R)= 1321 3 )p_

I1l. Comprobacién de las leyes de Kirchhoff
Utilice las resistencias indicadas en el manual salvo otra indicacion del profesor

® Ley de la malla:

Vie= ¢, ) (£ 001 )V Vee=1,35 (x 901 )Y (Veo=-£23 (5,01 )X

Vag + Vac +Veo = -0, o4 (0,03 )X

® ey del nudo: 3, ({(*0 °1)wA 4,8‘,(*0 o1) mf
=153 (£0,00 wh h=(E—v )  iL=(E—~—)
Iy +1, = 13,45 (£ 0,02 )wh

Entrega 2. Resolucidn del circuito para calcular las intensidades y las caidas de potencial
usando &= Vpc =|Vcep| Y los valores medidos de las resistencias. Usar solamente las formulas
de asociacion en serie y paralelo y la ley de Ohm. Hagalo en el reverso copiando de nuevo los
apellidos y nombres.
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